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ANFRAGE 
  

der Abgeordneten Herbert Kickl, Dr. Dagmar Belakowitsch-Jenewein, Peter Wurm 
und weiterer Abgeordneter  
an den Bundesminister für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz  
betreffend AMS-Bearbeitete Leistungsanträge   

Der Geschäftsbericht des AMS 2015  gibt unter der Rubrik  Bearbeitete 
Leistungsanträge folgende Auflistung: 

Arbeitslosengeld:  773.884 Anträge  

Notstandshilfe : 349.444 Anträge  

Übergangsgeld: 2.841 Anträge   

Weiterbildungsgeld/bei Bildungskarenz: 16.382 Anträge  

Weiterbildungsgeld/bei Entfall der Bezüge: 229 Anträge  

Bildungsteilzeitgeld: 4.898 Anträge  

Altersteilzeitgeld: 9.774 Anträge  

Sonstige(Pensionsvorschuss, Umschulungsgeld, Arbeitsstiftungen:  11.744 Anträge  

 

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an den Bundesminister für Arbeit, 
Soziales und Konsumentenschutz folgende  

  

Anfrage 

1. Wie viele Antragssteller unter der Rubrik Arbeitslosengeld sind Österreicher? 
2. Wie viele Antragssteller unter der Rubrik Arbeitslosengeld sind sonstige EU-

Bürger? 
3. Wie viele Antragssteller unter der Rubrik Arbeitslosengeld sind EU-

Drittstaatsangehörige? 
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4. Wie viele Antragsteller unter der Rubrik Notstandshilfe sind Österreicher? 
5. Wie viele Antragsteller unter der Rubrik Notstandshilfe sind sonstige EU-

Bürger? 
6. Wie viele Antragsteller unter der Rubrik Notstandshilfe sind EU-

Drittstaatsangehörige? 
7. Wie viele Personen unter der Rubrik Übergangsgeld sind Österreicher? 
8. Wie viele Personen unter der Rubrik Übergangsgeld sind sonstige EU-Bürger? 
9. Wie viele Antragsteller unter der Rubrik  Übergangsgeld sind EU-

Drittstaatsangehörige? 
10. Wie viele Antragsteller unter der Rubrik Weiterbildungsgeld/bei Bildungskarenz 

sind Österreicher? 
11. Wie viele Antragsteller unter der Rubrik Weiterbildungsgeld/bei Bildungskarenz 

sind sonstige EU-Bürger? 
12. Wie viele Antragsteller unter der Rubrik Weiterbildungsgeld/bei Bildungskarenz 

sind EU-Drittstaatsangehörige? 
13. Wie viele Antragsteller unter der Rubrik Weiterbildungsgeld/bei Entfall der 

Bezüge sind Österreicher? 
14. Wie viele Antragsteller unter der Rubrik Weiterbildungsgeld/bei Entfall der 

Bezüge sind sonstige EU-Bürger? 
15. Wie viele Antragsteller unter der Rubrik Weiterbildungsgeld/bei Entfall der 

Bezüge sind EU-Drittstaatsangehörige? 
16. Wie viele Antragsteller unter der Rubrik Bildungsteilzeitgeld sind Österreicher? 
17. Wie viele Antragsteller unter der Rubrik Bildungsteilzeitgeld  sind sonstige EU-

Bürger? 
18. Wie viele Antragsteller unter der Rubrik Bildungsteilzeitgeld  sind EU-

Drittstaatsangehörige? 
19. Wie viele Antragsteller unter der Rubrik Altersteilzeitgeld sind Österreicher? 
20. Wie viele Antragsteller unter der Rubrik  Altersteilzeitgeld sind sonstige EU-

Bürger? 
21. Wie viele Antragsteller unter der Rubrik  Altersteilzeitgeld sind EU-

Drittstaatsangehörige? 
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